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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 

 

 

Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években sem, idén 
talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm számomra, hogy 
összeállt az előttünk álló tanév Diákolimpia® versenykiírása. 

A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági palettánkkal várjuk a 
nevezéseket, jövőbeni törekvéseink pedig arra irányulnak, hogy 
eseményrendszerünk még színesebb, tartalmasabb legyen, illetve 
még több sportolni vágyó diáknak biztosítson részvételi 
lehetőséget. 

Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a sport, a mozgás, mint napjainkban. A 
rendszeres sport nem csupán a lelkünket és a testünket tartja karban, hanem megtanít 
kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő célokat, amely lehet persze egy eredmény elérése is, de 
akár az is, ha elhatározzuk: minden nap mozgunk. Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka 
elvégzéséhez, elhatározásunk fenntartásához bizony példaképekre is szükségünk van, 
iskoláinkban pedig ők a Diákolimpikonok! 

A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az olimpikonokhoz 
hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, hogy amit tesznek, amire 
vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára is példaértékű. Ezúton is köszönöm, 
ha az intézményvezetők, illetve a pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a következő 
tanévben is kiemelt figyelmet fordítanak rájuk! 

Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész országban több 
mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a testmozgás, a közösségépítés, illetve 
a tanulók bevonásának egy új szintjét célozza meg. Az MDSZ különböző mutatók alapján –
melyekbe sok egyéb között a Diákolimpián való indulás is beleszámít – követi majd nyomon 
az iskolákban az egészségnevelés és sport terén elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig 
pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév végén a saját céljaikat leginkább szolgáló, helyi 
adottságaikhoz leginkább illeszkedő motivációs elemekre (pl. eszközökre) válthatnak be. 

Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy közvetlenül 
vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan kínálatot tudjunk 
biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat azokban a mozgásformákban, 
spotágakban, amelyeket a legszívesebben végeznek, amelyekben örömüket lelik, és amelyek 
arra ösztönzik őket, hogy a fizikai aktivitás mindennapjaik részévé váljon. 

Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a munkáját, és 
biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 
 
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
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Kedves Testnevelők, Felkészítők!  
Kedves Versenyzők! 

  
 
 
2024. április 10-én, Gödöllőn találkozik a magyar diáksport színe 
java a mezeifutó Diákolimpia Országos Döntőjén. Számunkra, 
mint rendezőknek „a gödöllői mezei” kiemelten fontos a 
hagyományok megőrzése miatt is, ugyan is közel 27 éve a gödöllői 

repülőterén rendezzük ezt a diáksport rendezvényt. A mezei futó diákolimpián számos más 
sportágban kiemelkedő fiatal versenyző is indul képviseli magát és iskoláját, ugyanis az egész 
ország legjobb általános és középiskolás sportolói látogatnak el egy futóversenyre.  

A verseny házigazdái Pest Vármegyei Diáksport Egyesület, Pest Vármegye Önkormányzata 
és Gödöllő városa. 

Kívánom, hogy 2023/2024. tanév Diákolimpia mezei futás Országos Döntője járuljon hozzá, 
hogy az atlétika sportág elismertsége, támogatottsága növekedjen, hogy a korosztályos 
európai és a világeseményeken a jövőben is sikeres legyen a magyar atlétika. Végül kívánom, 
hogy a diákspot rendszerünkben résztvevő sportoló fiatalok egészséges, a sportot szerető és 
azt aktívan művelő felnőtté váljanak. 

A verseny résztvevőinek, az iskolák vezetőinek, testnevelő tanárainak valamennyi 
közreműködőnek sok sikert, eredményes szereplést kívánok. 

  
 Egri Gyula 
 Elnök 
 Pest Vármegyei Diáksport Egyesület 
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GÖDÖLLŐ 
Gödöllő több mint egy Budapest-közeli hangulatos kisváros: látnivalói közt az országban, de 
akár Európában is egyedülálló értékeket talál az idelátogató. 

Magyarország legnagyobb barokk kastélya és legkisebb Mária-kegyszobra, legrégebbi 
kőszínháza és uralkodói arcképcsarnoka, a világ második legjelentősebb mezőgazdasági 
gépgyűjteménye és Európa első Világbéke Gongja mellett két olyan gyűjteménynek is 
otthont ad városunk, amely csak itt található hazánkban: az egyetlen állandó szecessziós 
kiállítás és az országos Cserkész Gyűjtemény. Európában először Gödöllő Főterén került 
felállításra a Föld népeinek testvériségét hirdető emlékmű, mely Indonézia ajándéka 
Magyarországnak. A Gong a világbékét és a Föld népeinek testvériségét hirdeti. Középen a 
kék földgolyó látható, körben a főbb világvallások szimbólumai és a Föld országainak zászlói. 

Gödöllőn együtt van minden, ami egy városnézést változatossá, izgalmassá tehet. Királyi 
Kastélyában a fejedelmi lakosztályok pompája, a Kastélykert eleganciája a királyi korszakot, 
múzeumában a gazdag fotótár, az érdekes enteriőrök a város történetét és egykori híres lakóit 
idézik. A Szent István Egyetem a fiatalos nyüzsgést, a máriabesnyői kegyhely ihletett légköre 
a belső elcsendesedést kínálja.  
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1. RENDEZŐ  

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Pest Vármegyei 
Diáksport Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Oroszi Zsuzsanna Elnök pestmegyeidiaksport@gmail.com 30 966 9263 
Tokai Norbert  Rendezvényfelelős  norberttokai@gmail.com 70 283 0588 
Pelyvás Ármin MDSZ delegált pelyvas.armin@mdsz.hu 30 294 6731 
Gadanecz György Sportszakmai felelős gadi6006@gmail.com 20 969 3920 
Tokai Csaba Programfelelős  30 252 0515 

Medgyesi Eszter Kommunikáció, 
média, marketing medgyesie@pestmegye.hu  30 900 0819 

Egri Gyula VIP felelős  egrigyula1957@gmail.com 20 468 0616 

Pintér Csilla Önkéntességért 
felelős pinter.csilla@tig-godollo.hu 20 556 5764 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Oroszi Zsuzsanna Elnök pestmegyeidiaksport@gmail.com 30 966 9263 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Medgyesi Eszter Elnök medgyesie@pestmegye.hu 30 900 0819 
Tóth Tibor tag tibortoth55@gmail.com 20 924 1224 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK  

HELYSZÍN: 

Gödöllő, Repülőtér 
(2100 Gödöllő, Repülőtéri út 1.) 

PROGRAM: 

2024. április 10. (szerda) 

9:00 – tól Jelentkeztetés  
Az egyes versenyszámokra a jelentkezés az adott versenyszám rajtja előtt 60 perccel zárul. 

11:30 Ünnepélyes megnyitó 

12:00 – 15:45 Verseny, az alábbiak szerint: 

12:00 II. korcsoport lány 

12:15 II. korcsoport fiú 

12:30 III. korcsoport lány 

12:45 III. korcsoport fiú 

13:05 IV. korcsoport lány 

13:25 IV. korcsoport fiú 

13:55 V. korcsoport lány 

14:20 V. korcsoport fiú 

14:50 VI. korcsoport lány 

15:15 VI. korcsoport fiú 

Eredményhirdetés a versenyszámok után folyamatosan. 

mailto:medgyesie@pestmegye.hu
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Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott egyéni versenyzők és csapatok kötelesek a 
versenyszámuk zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság adhat engedélyt a 
távolmaradásra.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapatok, egyéni 
versenyző eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az 
érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS  

Szállás 

Az MDSZ kizárólag a többnapos versenyek esetében biztosít szálláslehetőséget Diákolimpia® 
résztvevők számára. 

Étkezés 

Az étkezési költségeket a csapatok maguk viselik! 
A verseny helyszínén büfé üzemel! 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS          

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy az egyéni versenyzők és a csapat 
tagjai rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott egyéni és/vagy csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén az 
iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása (amennyiben az 
igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, 
úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az iskola 
igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja az 
intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat 12. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein az egyéni versenyzők és csapatok olyan felkészítő pedagógussal 
vagy felnőtt csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola 
igazgatója a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az 
adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete   

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén 
bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a „Versenyszabályzat” XII. 
1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  

A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 
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Az egyéni versenyzők, illetve a csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése 
előtt az Igazoló Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, 
és döntését közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

Az egyéni versenyzők és csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az 
eligazodást kihelyezett tájékoztató táblák segítik). 

Az egyes versenyszámokra a jelentkezés az adott versenyszám rajtja előtt 60 perccel 
zárul. 

Az országos döntőn az igazolásnál a csapatvezető a megyénként, korcsoportonként és 
nemenként felálló Igazoló-bizottságtól az előre elkészített NÉVRE SZÓLÓ borítékban veheti 
át a chip-es rajtszámot. A csapatversenynél az átadott boríték 5 chip-es rajtszámot, míg 
egyéni verseny esetében 1 rajtszámot tartalmaz. A rajtszámok átadásának feltétele a 
versenyzők diákigazolványainak átadása az Igazoló Bizottság részére. 
A chipek megfelelő működése érdekében a versenyzőknek el kell végezniük a chippróbát, 
melyre az igazolás során van lehetősége a versenyzőknek. A chippróba személyesen, a 
rajtszámot mezre feltűzve történjen! A rajtszám megfelelő viselést a 2. számú melléklet 
tartalmazza. 

A versenyt követően, a chip-es rajtszámot le kell adni az Igazoló Bizottságnál, ahol a 
diákigazolvány visszaadásra kerül.  

A megrongált, elvesztett, hiányzó chip-es rajtszám esetén 5000,- Ft/rajtszám kártérítési 
díjat számolunk fel. A kártérítési díj az iskolának kerül kiszámlázásra. 
Az országos döntő helyszínén nem fogadunk el nevezéseket.  

5. RÉSZTVEVŐK   

A Résztvevők listáját az 1. számú melléklet tartalmazza, amely a 
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/ oldalon tölthető le.  

A Rajtlista feltöltésére 2024. április 05-én kerül sor szintén az alábbi oldalon.  

Csapatverseny: a II., III., IV., V., VI. korcsoportban nemenként a megyei/budapesti döntők 1-2. 
helyezett és a rendező megye 1-3. helyezett csapatai. 

Egyéni verseny: a II., III., IV., V., VI. korcsoportban nemenként a megyei/budapesti döntők 1-4. 
helyezett és a rendező megye 1-6. helyezett egyéni versenyzői.  

Felversenyzés: Minden versenyző a saját korcsoportjában indulhat, „felversenyzés” nem 
lehetséges, kivéve a 2009-ben született tanulók, akik az V. korcsoport versenyén indulhatnak, 
de akkor saját IV. korcsoportjuk versenyén nem vehetnek részt, ugyanakkor az Atlétika 
Többpróba, az Atlétika Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság, az Atlétika Ügyességi és Váltófutó 
Csapatbajnokság versenyein a saját korcsoportjukba visszaversenyezhetnek. 

6. MEGHÍVÁS   

Csapatversenyben meghívás: Az országos döntőről visszalépő csapatok helyén meghívásra 
kerülhet a megyei/budapesti 3. illetve a 4. helyezett csapata. 

Egyéni versenyre meghívás: Az MDSZ fenntartja magának a jogot, hogy a nevezési 
határidőig beérkezett írásos kérelem alapján indokolt esetben az egyéni versenyre 
meghívjon versenyzőket. A meghívásra kizárólag az alábbi két esetben van lehetőség: 

https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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 azon MASZ szakmai programja szerint válogatott kerettag versenyzők esetében, akik a 
MASZ hivatalos versenyén, vagy programján való részvétel miatt nem tudott részt 
venni az előversenyeken, valamint ezt a MASZ igazolja, 

 azon versenyzők esetében, akik az előversenyeken az MDSZ megbízásából nemzetközi 
versenyeken való részvétel miatt nem tudtak megjelenni.  

A meghívási kérelem kizárólag a VIII. Nevezés pontban meghatározott elektronikus 
nevezéssel együtt érvényes.  

A fentieken kívül további meghívásra nincs lehetőség. 

7. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK      

IDŐREND 
11:30 Megnyitó 

Rajtidő Korcsoport Születési év Nem Táv Kör 
12:00 II. kcs. 2013-2014 Lány 1,5 km 1 sárga-fekete kör 
12:15 II. kcs. 2013-2014 Fiú 2,0 km 1 piros-fehér kör 

      

12:30 III. kcs. 2011-2012 Lány 2,0 km 1 piros-fehér kör 
12:45 III. kcs. 2011-2012 Fiú 2,5 km 1 sárga kör 

      

13:05 IV. kcs. 2009-2010 Lány 2,5 km 1 sárga kör 
13:25 IV. kcs. 2009-2010 Fiú 4,0 km 2 piros-fehér kör 

      

13:55 V. kcs. 2007-2008 Lány 3,0 km 2 sárga-fekete kör 
14:20 V. kcs. 2007-2008 Fiú 4,5 km 1 sárga + 1 piros-fehér kör 

      

14:50 VI. kcs. 2004-2006 Lány 3,0 km 2 sárga-fekete kör 
15:15 VI. kcs. 2004-2006 Fiú 5,0 km 2 sárga kör 

Óvás 

Lásd a „Versenyszabályzat” XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát a 
versenyszám eredmények hivatalos közzététele előtt, a mérkőzés vége, vagy az óvásra okot 
adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles szóban 
jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének képviselője) felé az 
óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli 
előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, 
a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását 
követő fél órán belül a Versenybizottság felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az érintett 
verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az óvást 
alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról jegyzőkönyvet 
készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-mailben történő 
megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással érintett további 
versenyző(k), csapat(ok) kiserőit. 
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Díjazás 

Az I-III. helyezett csapat (5 fő versenyző + 1 fő felkészítő) érem- és oklevél-, a IV-VI. helyezett 
csapat oklevél-díjazásban részesül.  
Az I-III. helyezett csapatok kupát vehetnek át. 
Az egyéni verseny I-III. helyezettjei érem- és oklevél-, a IV-VI. helyezett egyéni versenyzők 
oklevél-díjazásban részesülnek.  
Az I. helyezett egyéni és csapatversenyzők elnyerik a „Magyarország Mezei Futó 
Diákolimpiai Bajnoka” címet. 

Költségek 

Lásd a „Versenyszabályzat” XI. pontja szerint. 

Az országos döntő rendezési és díjazási költségeit Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik.  

Sportági rendelkezések 

- Csapatlétszám 5 fő. A csapateredmény meghatározásához a 4 alacsonyabb befutási 
helyet elért versenyző eredménye számít. Ahhoz, hogy a csapat értékelve legyen, 4 főnek 
célba kell érkeznie. 

- A csapatversenyt az egyéni versenyzők helyezési számai alapján állapítjuk meg. 

- Eredményszámítás: 
o A versenyzők a befutáskor az érkeztető szőnyegen haladnak át, melyen keresztül az 

elektronikus rendszer rögzíti a személyhez rendelt chip jelét, a versenyző idejét. 
o A helytelenül viselt chip-es rajtszám esetén a versenyzőnek nem lesz értékelhető 

eredménye! Kérjük, hogy a chip-es rajtszám átvételekor a chipek tesztjét végezzék el, 
az arra kijelölt helyen.   

- A versenyzők figyeljenek arra, hogy a célba érkezéskor a szőnyegen áthaladjanak. Az 
áthaladásban segítenek a technikai rendező munkatársak.  

- A végső sorrendet a szőnyegen áthaladva a chip jele alapján állapítjuk meg (egyéni és 
csapateredmény). 

- A holtverseny eldöntése: egyenlő pontszám esetén az a csapat szerez jobb helyezést, 
amelyiknek a csapateredmény megállapításánál még figyelembe vett versenyzője 
előrébb végez (4., 3., stb.) 

- Csapattag módosítás: 
- Az országos döntőre továbbjuttatott csapat nevezésében csak 5 fő szerepelhet. Az 

országos döntőn minden versenyző SZEMÉLYHEZ RENDELT chip-es rajtszámot kap. Egy 
csapathoz csak 5 rajtszám rendelhető. Amennyiben több tanuló neve szerepel a 
nevezési lapon a 6. főtől a nevek automatikusan törlődnek. A 2024. április 04-ig 
megtett csapattag módosítást fogja tartalmazni a másnap megjelentetett rajtlista.  

- Változtatás esetén az új csapattagnak is szerepelnie kell a nevezési lapon. 
Az új csapattagot az elektronikus nevezési rendszerben a (meglévő csapat nevezésben) a 
csapattag módosítás ikonnál kell módosítani, és az új nevezési lapot kinyomtatni 
szükséges 
Az Országos Döntő helyszínén előzetesen jelezni szükséges a módosítást. Minden 
korcsoportban és nemben az adott versenyszám kezdete előtt 60 percig van 
lehetőség.  
Az elektronikus nevezési lapon nem szereplő diák, illetve csapattag módosítás esetén a 
be nem jelentett versenyző az országos döntőn nem vehet részt! 
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- Minden induló az időrendnek megfelelő rajtidőpont előtt 5 perccel legyen a rajthelyen, 
amelyet jól látható tábla jelöl. 

- Az egyes futamok rajtjánál minden csapat számára külön rajtsáv áll rendelkezésre (a 
megyék/Budapest, ill. azon belül településnév ábécérend szerint). Kérjük a Testnevelőket, 
hogy a versenyzőiket az előzetes erősorrend alapján egymás mögött állítsák fel. Az egyéni 
résztvevők számára külön rajtzónát alakítunk ki. 

- A rajthelyek szélesek, de még így is szükséges a kölcsönös óvatosság a rajt utáni 
szakaszon. 

- A célba érkezésnél 10 méteres zónát alakítunk ki, ami mögé érkezzenek a versenyzők, 
biztosítva ezzel, hogy a chip jelzései miatt az időmérés zavartalan legyen.  

- Felszerelés: 
o Szögescipő használata valamennyi korcsoport részére engedélyezett. 
o A Diákolimpia® versenyein az adott sportágnak megfelelő sportöltözékben 

jelenhetnek meg a tanulók. Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. 
Nemzeti válogatott öltözék viselése nem engedélyezett! 

- A szabálytalan segítségadás kategóriájába tartozik a versenyzővel való együtt futás, 
valamint a közvetlen fizikai segítség. 

- Szabálysértés esetén a Magyar Diáksport Szövetség Diákolimpia Bizottság Atlétika 
Albizottsága és a Rendezőség az eredményt utólag is megsemmisítheti. 

- Minden egyéb kérdésben, melyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 
„Versenyszabályzata” és a MASZ hatályos versenyszabályai érvényesek.  

- A versenyen csak átöltözési lehetőséget és csomagmegőrzést tudunk biztosítani külön a 
fiúk és külön a lányok részére. 

- A rendezőség a le nem adott értékekért felelősséget nem vállal. 

Térkép, megközelíthetőség: 

A 2000 méternél hosszabb távok esetében a versenyzők minden körben a célvonalon 
kötelesek áthaladni. 
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Busszal, gépkocsival érkezőknek a helyszínen ingyenes parkolási lehetőséget biztosítunk. 
Akik vonattal, autóbusszal vagy HÉV-vel érkeznek, azok részére a Királyi váróval 
szembeni buszmegállóból – 9:30-tól fél óránként INGYENES buszjáratot biztosítunk. A 
hévvel érkezők a végállomáson szálljanak le.  
A verseny után minden óra 15 perckor és 45 perckor indul a busz vissza a városba. 

8. ORVOSI ÜGYELET     

Az esemény helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

Információ az alábbi elérhetőségen kérhető: 
Medgyesi Eszter 
Tel.: +36 30 900 0819 

9. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A döntőkön 
készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  és az MDSZ Flickr oldalán 
(https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/). 

Eredmények 

Az országos döntő eredményeit a http://live.darktiming.hu/ oldalon lehet követni. A dobogós 
eredmények a Diákolimpia® hivatalos honlapjára egyaránt felkerülnek 
(https://doeredmenyek.hu/ ).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/). 

 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/
http://live.darktiming.hu/
https://doeredmenyek.hu/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/
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Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet küld a 
Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az MDSZ 
munkáját.  

                                                  PARTNEREINK             

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

MELLÉKLETEK 

 

1. számú melléklet: A Résztvevők listáját tartalmazza, amely a 
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/ oldalon tölthető le.  

 
 

https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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2. számú melléklet 

ÍGY KELL VISELNI A CHIP-es RAJTSZÁMOT 

 

A rajtszámot elöl és láthatóan kell viselni! 
A rajtszámot, chipet letakarni, félbehajtani TILOS! 

A rajtszámot három helyen rögzíteni kell a pólóhoz biztonsági tűvel! 
Az időmérő chipet letépni, eltávolítani TILOS! 

 
A chippróba személyesen, a rajtszámot mezre feltűzve történjen! 
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kövess minket!  

facebook.hu/diakolimpia 
 

 

 
 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

